

«Super-Ser» y «Kas», con sus mejores formaciones

HOY EMPIEZA LA PARIS-NIZA

Cien corredores en la salida, con Schuiten, Zoetemelk, Kuiper, Ocaña, Thevenet y Thurau como favoritos

Una llamada telefónica al periódico parisién «L'Aurore» y Jean Leulliot en el receptor de la parte francesa, al que comunicó que «El Mundo Deportivo» se dispone a seguir la París-Niza. La primera exclamación del organizador de la carrera «hacia el sol» es de sorpresa y tras cambiar los saludos de rigor, dice que ya era hora que la prensa española se decidiera a salir de su ostracismo y se dispusiera a seguir la «carrera más importante de Francia...».

Leulliot es un realista que no tiene nada de modesto, pero bien pesado y bien medido, lo que su carrera ofrece, con la participación de Zoetemelk, Thevenet, Ocaña, Maertens, Schuiten, es bastante superior a lo que podrá encontrarse en otras carreras del mismo nivel.

Y lo que Leulliot se calla y no dice, es que su carrera, además del atractivo de las figuras del momento, puede hallarse en su camino, el frío, la lluvia, la nieve y el hielo, que difícilmente podrán programar otras competiciones del calendario internacional. París-Niza, lo tiene todo, incluido algunos puertos de primerísima categoría como el Mont Ventoux y su vencedor tendrá que ser un hombre de gran categoría, que además pase por un buen momento que le permita superar las dificultades que encontra-

rá en su camino. Así es que, ausente Merckx y muy deficitario Poulidor, el español Ocaña podría ser la gran figura de esta edición de París-Niza, pero el conqunense se presta a toda clase de dudas. Después de su modesta actuación en la Vuelta a Andalucía, incrementada por no saber cómo habrá conducido sus entrenamientos a partir del momento en que terminó la ronda sureña. Ocaña era el mejor hombre de «todo terreno» cuatro años atrás, con la única excepción de Eddy Merckx, pero en este espacio de tiempo, nos ha dado motivos suficientes para que extendamos un interrogante sobre sus posibilidades. Por lo tanto, tendrá que haber prosperado notablemente para que soporte la consideración de favorito.

Una última selección antes de iniciar las hostilidades, nos indica que Maertens, en su camino hacia el estrellato, puede ser el gran favorito, pero le encontramos demasiado frágil para superar el Mont Ventoux, con la gallardía suficiente para llegar a Niza como vencedor. Thevenet podría ser la gran figura si su rodaje alcanza su pleno en las fechas de París-Niza, pero es posible que en el dúo Zoetemelk-Kuiper, se circunscriba el desenlace de la carrera «hacia el sol».

La única baza que hemos

dejado sin tocar, es la del holandés Schuiten, gran dominador de las carreras de la Costa Azul, pero en las rutas que conducen a Niza, partiendo de París y pasando por el Mont Ventoux, Schuiten no encontrará las mismas facilidades que halló, en las carreras de principios de temporada. Si lo lograra, habría dado un gran paso hacia su consideración de «intocable», pero todo ello está por ver y preferimos guardarnos en el recato de un interrogante, que ser estandar-tes de su bandera. El mismo nos demostrará lo que pretende...

Si las condiciones meteorológicas se mantienen en el decoro deseado, la presencia de dos equipos españoles: «Kas» y «Super-Ser», tendría el máximo aliciente, pero partiendo de la cautela y dosificación que se han impuesto nuestros corredores en las dos primeras carreras del calendario, quizás extrañemos que los promedios extranjeros sean más altos que los nuestros.

La historia empieza mañana y por tanto, no habrá que esperar mucho para que sepamos a qué atehernos. Claro que el prólogo que se disputa esta misma tarde en el circuito de Aulnay sur Bois, tal vez no aclare nada, porque sólo se trata de imponer el jersey de líder al que con-

siga el mejor tiempo, pero sin ninguna influencia sobre la clasificación general y ello puede influir notablemente en el rendimiento de todos.

La verdadera catalogación empezará el lunes y de ello les daremos cumplida referencia en nuestros comentarios del martes.

J. PLANS BOSCH

DIEZ EQUIPOS PARA LA PARIS-NIZA

GAN - MERCIER:

Zoetemelk
Poulidor
Talbourdet
Perin
Genet
Vallet
Seznez
Hoban
Bertin
Delepinne

PEUGEOT - ESSO:

Thevenet
Ovion
Beon
Danguillaume
Delisle
Esclasons
Molineris
Vandenbroucke
Sibille
Rouxel

SUPER - SER:

Ocaña
Del Alamo
Suárez
Peelman
Berland
Rossiers
Uribe Zubia
Balagué
Casas
Banzaneque

FLANDRIA:

Maertens
Demeyer
Pollentier
Tabak
Van Springel
A. Van Vlierberghe
F. Van Vlierberghe
Verhaegen
Verschaeve
Cael

MIKO DE GRIBALDI:

Laurent
Perret
L. Leman
Pintens

Bourguignon
Gutiérrez
Mathys
Charlier
Wasemael
Doyen

TI - RALEIGH:

Kuiper
Thurau
Karstens
Kneteman
Pronk
De Cauwer
Van Der Helst
Van Den Hoeck
Raas
Van Katwijk

GITANE - CAMPAGNOLO:

Chassang
Chalmel
Fussien
Hinault
Leleu
Quilfen
A. Santy
Vasseur
Teirlinck
Mintkiewicz

KAS:

G. Linares
E. García
López Carril
Martínez Heredia
Perurena
Pesarrodona
Poza
Nazabal
Martins
Martin

JOBO - WOLBER:

Romero
Labourdette
Bischof
Maingon
Alvarez
Gigana
Dolhats
Magni
Corbeau
Fescheux

LEJEUNE - B. P.:

Schuiten
De Waal
Legeay
Inaudi
Julien
Hauvieux
Bracke
(Más otros dos corredores a designar.)

UN DIA EN BENICASIM

Yo no he cambiado, pero Benicasim... De aquel Benicasim de los tiempos de Llorens al de hoy, va el «slogan» significado en las postales que ha hecho imprimir su Ayuntamiento: «Costa de Azahar». «Un Paraíso junto al mar».

Su línea de hoteles asombra y desborda toda la fantasía. La cena homenaje a Don Miguel Torelló se hizo en uno de ellos. El hotel Orange, seguido de otros que van hasta el infinito de la costa de Castellón. Todo lo que abarca la vista son hoteles de novísima construcción, y más allá de los hoteles el azul del mar. Un paseo que me deleitó, pues los turistas que van a ver las Fallas de Valencia aún no han llegado. Y la hora avanzada de la cena en honor de Torelló me permitió recrearme por los jardines saludando a cuantos iban llegando: Salvador Botella y su esposa, acompañado de Orquin y Raga que me pidieron de sentarme junto a ellos, Ignacio Orbaiceta que comentaba el triunfo del joven Nistal sobre el belga Peelmans, en el Gran Premio de Valencia, y Angelino Soler que a la hora de los discursos habló en nombre de la joven generación animándola y revelándose como formidable orador, Bernardo Ruiz y Delmacio Langarica con sus respetivas esposas, que con Julio Jiménez y José Serra formaban un grupo al que pronto se unió el hijo de Serra más alto que su padre, Sancho, Pérez Francés. Francisco Moreno de Bonete (Albacete) que nos mostró unas postales con la fotografía de su sorprendente establecimiento de 7 pisos de Albacete. Miguel Roblet, Saura, José Gómez Moral, Carrasco, Solves Eduardo Conell

y muchos más que no recuerdo, y sin, darme cuenta llegó la hora de la cena.

Miguel y Javier Torelló hijos del homenajeado con sus deslumbrantes esposas dieron un ambiente juvenil a la fiesta, junto con muchas otras caras conocidas del sexo femenino. En la racha de discursos habló el amigo Raga dando cuenta de las adhesiones recibidas por telegrama entre ellas de los señores Eloja Glaso, Juan Antonio Samaranch, Federico Martín Bahamontes, Jesús Loroño, Aurelio Bisbe y muchas más que no recuerdo. Hablaron después Angelino Soler e Ignacio Orbaiceta levantando atronadores aplausos, por mi parte rogué a don Antonio Sala Mas, presidente de la S. C. de la U. D. Sans que entregará un regalo a Miguel Torelló en nombre de la naciente hermandad valenciana catalana, y se reprodujeron los aplausos. Salvador Botella hizo la entrega de una placa monumental al señor Torelló en forma de pergamino con letras doradas que corrió de mano en mano despertando la admiración general, y finalmente habló don Miguel Torelló visiblemente emocionado, cerrando el acto el alcalde de Benicasim que habló como alcalde y como aficionado al ciclismo en un bello parlamento.

Una buena noticia capté entre el túbulo de parabienes y felicitaciones: una carrera Valencia - Barcelona y otra Barcelona - Valencia alternadas respondiendo a la indicada hermandad, y el deseo de tener una etapa de la Volta en Benicasim.

R. TORRES

¿LOCAL PROPIO PARA LA "VOLTA"?

El Consejo Directivo de la Sección de Ciclismo de la Unión Deportiva de Sants ha convocado a todos sus asociados a una Asamblea General Extraordinaria que tendrá lugar el próximo día 8 de abril, a las 22 horas en primera convocatoria y a las 22,30 en segunda, en su local social de la calle de Sants, n.º 88.

El orden del día consta de un único apartado: adquisición del «Hogar del socio».

Una ilusión largamente acariciada por este núcleo de afición ciclista que anualmente hace el milagro de organizar la «Volta» está a punto de convertirse en realidad.